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1 Pierre avait 27€ dans sa tirelire. Sa grand-meére dionné de
l'argent, il a maintenant 57€.
Combien sa grand-mere lui a-t-elle donné d’argent ?

Problémes fiche 13

CE1l

3 Lucie a 14 ans et sa petite sceur 8 ans.
Quelle est la différence d'age entredeax sceurs ?

Jo dendhe

Jo dendhe

2 Une boite de chocolats contenait 48 chocolats. Bméa mangé
tout I'apres-midi et le soir, il reste 39 chocold&mns la boite.
Combien Théo a-t-il mangé de chocolats ?

Jo derdle

4 Combien y a-t-il d’huitres dans une bourriche coratet 4
douzaines d’huitres ?

Jo derdke
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